

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria No 97, de 08 de outubro de 2008, publicada no DOU de 10 de outubro de 2008, Seção 1, Página 112, onde se lê: situada no município de Araçatuba-SP, na Avenida Cussy de Almeida Junior, No- 2.876, Vila Nova, CEP 16.025-050 para atuar como Instituição Técnica Licenciada - ITL' Leia-se: 'situada no município de Araçatuba-SP, na Rua Jorge Veiga, No- 610, Bairro Presidente, CEP 16.072-590 para atuar como Instituição Técnica Licenciada - ITL'.